



梅麗史翠普(左四)與一眾評審出席記者會。

柏林電影節今揭幕 評審團亮相 梅麗史翠普做「波士」好開心

第66屆柏林國際電影節於香港時間今日凌晨時分揭幕，今屆電影節由金像影后梅麗史翠普(Meryl Streep)擔任評審主席，其他評審成員還包括英國男星佳夫奧雲(Clive Owen)及意大利女星Alba Rohrwacher等。開幕禮前，梅姨率領一眾評審成員出席記者會見傳媒。被問到評審標準時，她坦言自己完全不知道如何帶領評審團，只知道自己在最後是手握兩票的人。她又提到今次評審團有着一多位女性，非常難得。最後梅姨笑言好開心能夠做「波士」。

此外，美國電影《萬千星輝綁架案》(Hail, Caesar!)獲選為今屆開幕電影，主角之一的佐斯布連(Josh Brolin)周二已跟未婚妻Kathryn Boyd拖住手現身洛杉磯機場出發，而另一主角佐治古尼(George Clooney)亦已帶同另一半Amal Alamuddin抵達柏林。佐治現身宣傳《萬》片被粉絲重重包圍索簽名，相當受歡迎。據悉，佐治與Amal日前在洛杉磯一間日本餐廳共舉晚餐，十分甜蜜。



佐治古尼被粉絲索簽名。

GaGa 騷裝時席出 面青打點滴依舊狂歡

時裝品牌Saint Laurent前日在洛杉磯舉行時裝騷，吸引多位紅星到場，星光熠熠。百變天后Lady GaGa及加拿大小天王Justin Bieber均有到場，二人互擁相當投契。雖然GaGa感冒在身，但在現場仍然相當活躍，看來粉絲不用太擔心。



Lady GaGa抱恙出席活動。



Justin Bieber(右)與史泰龍在活動上碰頭。



GaGa與Sam Smith攬頭合照。



Dakota Fanning(左)及Elle Fanning姊妹雙雙出席。

當日時裝騷上群星雲集，撐場的包括Lady GaGa、Justin Bieber、荷里活動作巨星史泰龍(Sylvester Stallone)、澳洲超模Miranda Kerr、Dakota Fanning及Elle Fanning姊妹和荷里活小生碩克艾佛朗(Zac Efron)等。GaGa當日以一頭散亂捲曲髮並穿上金色西裝禮示人，她臉色顯然有點蒼白，原來是患有感冒。出發前，她在網上上傳自己躺在床上吊點滴的相片，並留言笑稱：「不用擔心，我吊的只是伏特加。」GaGa雖然帶病在身，但是她在時裝騷依然表現雀躍，既與小Justin互攬，又邊飲白酒邊與Sam Smith合照。

小Justin肯定Hailey地位 小Justin以留鬚Look出席活動，多

了一份男人味，他更與男人味十足的史泰龍在活動期間暢談男人經。小Justin日前登上時尚雜誌《GQ》最新封面並接受訪問，提到女友Hailey Baldwin時他說道：「她是一個我很愛的人，我們花了很多時間在一起。」另一方面，Hailey亦不忘大讚男友，她接受訪問時稱小Justin是個有趣和體貼的人，並道：「他是個好男孩，他有顆善良的心，我愛他。」似乎二人已肯定雙方的地位，感情深厚。

至於史泰龍近期憑《洛奇外傳：王者之後》(Creed)再獲佳績。聖芭芭拉國際電影節日前向他頒發「Montecito事業成就獎」，獎項由《洛奇》(Rocky)系列老拍檔男星「阿波羅」(Apollo Creed)Carl Weathers負責頒給史泰龍，甚具意義。

賴恩雷諾士 拖太太晒恩愛

加拿大型男賴恩雷諾士(Ryan Reynolds)最近因新片《死侍：不死現身》(Deadpool)搶盡風頭，前日他現身出席在紐約華爾街舉行的愛滋病研究基金(amfAR)紐約晚宴，其影星太太Blake Lively也有陪伴在側，二人拖手示人表現恩愛。而Blake的前度里安納度狄卡比奧(Leonardo DiCaprio)亦有到場，未知二人有否碰面。



賴恩雷諾士攜太太示人。

益若翼團團 與深瀨慧感情佳

與日本樂隊SEKAI NO OWARI主音深瀨慧拍拖的潮模益若翼昨日現身出席活動，為電影《蝙蝠俠對超人：正義曙光》(The Batman v Superman: Dawn of Justice)進行宣傳。益若在2013年離婚後，情人節都是跟兒子整朱古力度過。今年她再次覓得伴侶，即雀躍地反問記者應否弄一些特別版朱古力或在朱古力上寫上男友的名字送給對方。問到她有否再婚的意思，她表示希望大家可以好好守候他們，而現在他們有如一般情侶，開心地一起。另外，她提到其兒子亦與深瀨慧感情不錯，團團更會以暱稱叫深瀨慧。



益若翼在活動上被問及戀情。

Rain 爆肌谷新劇

韓流天王Rain的新劇《回來吧，大叔》將於本月24日首播，前晚電視台播出第3支預告，片中因過勞猝死的40歲百貨公司科長重返人間，並變身成花美男李海俊(Rain飾)，Rain全裸現身鏡頭前，雖重要部分巧妙地被房中物件遮擋，但其結實的胸腹肌肉非常誘人。Rain除爆肌外，在升降機中摸自己臀部，場面搞笑；片尾則雙眼泛淚光，大晒演技。Rain的多樣面貌，特別是爆肌場面，成功引燃觀眾的好奇心，網友均大表期待。



Rain半裸上陣。

奈潔拉勞森 教人食得清淡

廚房女神兼電視節目主持人奈潔拉勞森(Nigella Lawson)最近推出烹飪新書《Simply Nigella: Feel Good Food》，而其主持的全新系列節目《奈潔拉的小食光》亦配合新作一起推出，讓觀眾見識「真正均衡的輕爽美食」。節目中沒有一些重口味高熱量的罪惡大餐，反而是為現代人介紹多一些更清淡、更簡單上手的菜餚。節目將於本月29日起，逢星期一，晚上九時於TLC旅遊生活頻道播放。



奈潔拉勞森

新劇開機 IU古裝造型拜神

韓劇《步步驚心：麗》早前落實由IU及李準基擔任男女主角，昨日劇組公開他們進行開機拜神儀式的照片。開機儀式於上月27日進行，IU和李準基以劇中古裝造型示人，導演及其他工作人員亦都在場。儀式祝願全體劇組人員身體健康及拍攝順利，IU在現場表現相當誠心，她表示會努力演出，李準基則希望前輩、後輩能和睦相處合作。至於製作組方面則表示他們會努力拍攝一部好的電視劇，希望大家可以多多期待。劇集預計今年下半年播出。



IU誠心拜神。

娛聞雜碎

■美國女星姬蒂荷姆斯(Katie Holmes)前日現身出席新片《Touched With Fire》在紐約的首映禮。
■英國一代搖滾巨星大衛寶兒(David Bowie)的導演兒子Duncan Jones前日於Twitter宣佈將首為人父的消息。
■韓國女星朴信惠，以及少女時代的秀英和Yuri將於下周一從首爾中央大學畢業，三人因擔任該校的藝人宣傳大使，屆時將獲頒發功獎。
■韓國男子組合EXO成員KAI因北美巡唱宣傳公司的問題而未能拿到簽證，缺席首站演出，但他昨日終拿到簽證，並隨時起程赴加拿大，出席第2站的演出。
■韓國SM娛樂昨日發表聲明，表示獲阿里巴巴投資355億韓圓，對方將持有4%的SM娛樂股權，而是次合作促成SM娛樂進軍中國線上音樂市場。



姬蒂荷姆斯